

现代快报

2009年8月26日 星期三

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

2.5元坐全程 地铁降价了?

别误会,这是一次优惠活动;下月推出更优惠的记次卡

“从头坐到尾只要两块五,比以前便宜一大截!难道地铁降价了?”昨天,不少市民惊喜地发现,南京地铁一号线推出低价纸票。记者获悉,这是地铁的一个“回馈”活动,一方面答谢乘坐地铁的市民,一方面希望吸引更多的市民乘坐地铁,这些优惠纸票是限量发行的。地铁运营公司站务中心主任展晓义透露,事实上每年地铁都会不定期推出这样的优惠,下个月地铁周年庆之际,他们还将推出更优惠的计次卡,100元50次,即从奥体到迈皋桥全程乘坐只需2元钱。

售票机贴上小告示

昨天下午两点多,市民王先生来到地铁中胜站购票,忽然看到自动售票机上贴着小告示,上面写着“2.5元可坐全程,请购买3元、4元单程票的乘客到票亭购买优惠纸票!(5元2张不限里程可乘坐2次)”王先生暗喜:“竟有这样的好事,如果我坐到迈皋桥底站,原来需要花4块钱,现在只要2.5元就可以了,划算!”

王先生在票亭买到的是一张长条形纸票,上面写有“副券”字样。工作人员指着票亭旁边的一道门说:“纸票无法刷卡,请从这道门进站。”跟在王先生身后进站的两名乘客说:“我们两个人坐一趟地铁,要比原来省了3块钱,真不错。”

优惠纸票限量发行

地铁中胜站的工作人员告诉记者,这是地铁公司新推出的措施,优惠只是针对购买3块钱以上客票的乘客,3块钱以下的没有优惠。“以全程票来算,现在往返只要5块钱,比以前便宜3块钱,如果一个人每天坐一个往返,一个月就能节省90块钱。”

昨天下午3点左右,市民陈先生从鼓楼地铁站刷卡上车来到中胜站,到站后刷卡显示的车费是2.85元,这让陈先生有些不太平衡:“他们买纸票的只要花2.5元,我用卡反而多付3毛5,为什么优惠不一样呀?”地铁站的工作人员解释,这种优惠措施是短时间的,长远来看还是刷卡优惠。

“每年,我们都会不定



中胜站售票机上,贴着优惠票价的告示 快报记者 顾元森 摄

期推出优惠回馈活动,希望

度决定。”

记者还了解到,9月3日,地铁在周年庆之际还将推出更优惠的计次卡,共2009张,100元可乘坐50次,比现在全程2.5元还要便宜5毛钱。

乘客盼望优惠成常态

听说地铁“降价”仅是优惠活动,大多数市民感觉白欢喜了一场,“不过,有优惠总比没有好!”乘客孙女士说,地铁作为一种公共交通,理应更好地为广大市民服务,本着市场化运营的原则,地铁公司适当让利给乘客是一种正确的做法,“这

样能缩小地铁票价与公交票价的差距,吸引更多人坐地铁,对于地铁公司是好事,但我希望这种票价优惠能成常态!”

有的乘客则表示,他们是刷卡乘车,但与买计次票的乘客相比,地铁公司对于他们的优惠相对小多了,才95折。不少乘客称,虽然地铁一直有所谓的优惠票价,但幅度并不大,此次优惠的幅度让不少人觉得挺实惠,“希望这样的优惠措施能成为经常性的措施,这样我们坐地铁更合算,坐的人多了,地铁公司也不会吃亏的。”

记者了解到,除了北京“2元随便乘”,便宜的就要算南京地铁了。不过,大多数城市地铁与公交都已实施了“换乘优惠”,即在不同交通工具之间换乘可享受车费减免。从这点来说,南京地铁票价给市民一种不便宜的假象。

据了解,南京目前也在就地铁、公交换乘优惠做调研,“这不是地铁一个部门的事,需要很多部门的配合和支持,一旦时机成熟,我们也会推出的。”地铁公司相关人士表示。

(王先生报料奖80元)

快报记者 顾元森 毛丽萍

小编推荐
给你好看

21家楼盘
争赶“金九”上市

“要赶上‘金九银十’这一拨开盘卖房。”在对年底楼市诸多不确定因素的担忧下,多家开发商表示将在九月份上市卖房。相关统计显示,目前明确在9月份开盘的楼盘已达到21家。不过,由于上市房源量有限,业内认为近期楼市将出现“量跌价升”现象。

推荐版面:B3

推荐理由:是喜是忧?

推荐指数:

★★★★★

勇敢母亲
狗嘴里救下儿子

一名11岁的小男孩被一只半人高的狗扑倒在地,多处被咬伤,其母亲听到喊声,立刻上前营救,腿部也被狗咬伤。晚上10点多,栖霞区治安大队出动十几名警察和保安将这条狗捉住。居民称,这条狗已有很久无人喂养,这次袭击小孩,可能是出于猎食本能。

推荐版面:B7

推荐理由:惊心!

推荐指数:

★★★★★

糊涂母亲
培养儿子成“老鸨”

为了自己的事业能够后继有人,浴室负责人陈梅非让儿子跟着她学习。儿子果然不负众望,不但按照母亲的意愿好好学习,还拉来了众多同学好友,以一对一谈恋爱的名义控制住小姐,让小姐们一心一意为他们卖命。案发后,母子俩双双被捕。

推荐版面:B8

推荐理由:一声叹息!

推荐指数:

★★★★★

求爱没报备,挨罚100元

见了几次面,朦胧的情愫在两人之间弥漫开来。眼看七夕快到了,刘学觉得到了该主动出击的时候。

这个月初的婚博会上,去现场表演小丑的刘学认识了漂亮的王星星,她在婚博会上当show girl(秀场女孩)。除了自己表演,刘学也经常做些舞台策划,和show girl接触很多。他觉得这女孩看起来不错,就上前攀谈起来,并且要了QQ号。

“我发现她对一家钻石展柜的大玩具熊多看了好几眼,猜她很喜欢。”细心的刘学悄悄找到那家经理去沟通。经理表态,买钻戒送你熊。刘学说,我只买熊。

可那只熊是非卖品。经理看他挺诚心,又心软了:“我很喜欢你用气球扎的小狗。”

“我给你做,我给你做,做到你满意为止!”刘学看到希望,满口答应。也记不得那天扎了多少只小狗,总之,那家公司至少人手一只,他也如愿以偿地抱回了大熊。

回到家,在QQ上发现,王星星的头像竟然是亮着的。刘学发过去一句信息,“那只大熊我拿到了,如果你想要,请打手机。”30秒钟还不到,手机就响了。

快报记者 孙兰兰

七夕前 小丑街头“球爱”

如愿抱得美人归,意外接到城管百元罚单

绿绿的草地、艳丽的花儿,还有一棵枝头挂满“心”的爱情树。年轻小伙穿着肥肥大大的背带裤、戴着鸭舌帽,好像刚从游戏超级玛丽里蹦出来的。他紧张地跑到“树”前,“用力”一拔,将爱情树连根拔起,将它献给身边心仪的的女孩。昨天8点半,三牌楼广场上一幕别出心裁的求爱仪式,让赶着上班的市民忍不住驻足观望。



刘学将爱情树献给女友 快报记者 赵杰 摄

气球扎出绿草红花爱情树

男主角刘学穿得很卡通,脚上的七彩条纹袜子特别亮眼,整个造型就像是超级玛丽,如果脸上再涂上油彩,又像是马戏团的小丑了。一问才知道,原来人家的职业还真是小丑,经常出现在南京各大活动秀场。拿手绝活就是扎气球,一个看起来普普通通的气球到他手里,一绕一拧,就成了花花草草,或者各种可爱的动物。

这不,广场灰色的水泥地上“长”出了红花、绿草,竟然还有一棵奇特的树:树有两米多高,细长柔软的枝条随风飘舞,每个枝头还有一颗粉色或红色的心。这些全都是求爱的男主角,前一天熬夜用气球扎出来的。

刚被“骗”出来的女主角,显然被童话般的梦幻场景惊呆了,还没回过神,刘学跑到“草地”前,拔下爱情树,单膝跪地献上满树的爱心。大声地说:“请准许用我的爱,守护你的一生。”完全蒙在鼓里的女孩子被突如其来的求爱,弄得有些手足无措。正值上班高峰,路人纷纷停下来,在旁边为刘学助威,“答应他,答应他,快接受啊!”

在大家的“怂恿”下,女孩羞涩地抱过爱情树。求爱成功!

劳动换来她喜欢的玩具熊

“昨天他说要给我一个惊喜,没想到会在街头安排这么大的场面。”女主角王星星还有些难以置信。

这个月初的婚博会上,去现场表演小丑的刘学认识了漂亮的王星星,她在婚博会上当show girl(秀场女孩)。除了自己表演,刘学也经常做些舞台策划,和show girl接触很多。他觉得这女孩看起来不错,就上前攀谈起来,并且要了QQ号。

“我发现她对一家钻石展柜的大玩具熊多看了好几眼,猜她很喜欢。”细心的刘学悄悄找到那家经理去沟通。经理表态,买钻戒送你熊。刘学说,我只买熊。

可那只熊是非卖品。经理看他挺诚心,又心软了:“我很喜欢你用气球扎的小狗。”

“我给你做,我给你做,做到你满意为止!”刘学看到希望,满口答应。也记不得那天扎了多少只小狗,总之,那家公司至少人手一只,他也如愿以偿地抱回了大熊。

回到家,在QQ上发现,王星星的头像竟然是亮着的。刘学发过去一句信息,“那只大熊我拿到了,如果你想要,请打手机。”30秒钟还不到,手机就响了。

快报记者 孙兰兰

一场大火
烧出夫妻真情

家里失火了,夫妻两人都不在家。得知消息后,妻子冲到楼上,请求消防员快点救丈夫,而丈夫此时也正在楼下,请警察帮忙救妻子。最终,两人才知道对方安然无恙。虽然家中财物付之一炬,但两人都感到庆幸。

推荐版面:B5
推荐理由:真情不怕火炼。

推荐指数:

★★★★★